
Datos de Coyuntura del 25 al 31 de agosto de 2015 

 

25 de agosto de 2015 

1. VOTANTES LATINOS RECHAZAN A TRUMP; 51% EN SU CONTRA, Fuente: El 

Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/25/votantes-latinos-

rechazan-trump-51-en-su-contra 

2. MEXICANOS, MENOS SATISFECHOS CON SU VIDA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2015/08/25/mexicanos-menos-

satisfechos-con-su-vida  

3. PAPA FRANCISCO ES MÁS POPULAR QUE IGLESIA CATÓLICA EN EU, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Public Religion Research Institute 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/papa-francisco-es-mas-popular.html  

4. AS WORLD MARKETS DROP, U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX AT -14, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184817/world-markets-drop-economic-confidence-

index.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

5. 5. THREE IN 10 U.S. PARENTS WORRY ABOUT CHILD’S SAFETY AT SCHOOL, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184853/three-parents-worry-child-safety-

school.aspx?utm_source=Education&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

26 de agosto de 2015 

6. BOOM AUTOMOTRIZ DETONA CRECIMIENTO HISTÓRICO EN TRENES, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI 

http://www.elfinanciero.com.mx/empresas/boom-automotriz-detona-crecimiento-

historico-en-trenes.html 

7. HIGHER SUPPORT FOR GENDER AFFIRMATIVE ACTION THAN RACE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/25/votantes-latinos-rechazan-trump-51-en-su-contra
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http://www.gallup.com/poll/184772/higher-support-gender-affirmative-action-

race.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

8. IGNORA 75% EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, Fuente: Reforma, Encuesta 

Comisión de Participación Ciudadana del IEDF 

 

27 de agosto de 2015 

9. DF, ENTRE LOS PEORES EN CALIDAD DE VIDA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2015/08/27/df-entre-los-

peores-en-calidad-de-vida  

10. HILLARY DE DESPLOMA ENTRE DEMÓCRATAS: SONDEO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Universidad Quinnipiac  

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/27/hillary-se-desploma-

entre-democratas-sondeo 

11. LATIN AMERICANS LEAD WORLD IN EMOTIONS, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184631/latin-americans-lead-world-

emotions.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

28 de agosto de 2015 

12. TASA DE DESEMPLEO LLEGA A 4.3% EN JULIO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/indicadores/2015/08/28/tasa-de-

desempleo-llega-43-en-julio 

13. BRASIL CAE EN RECESIÓN EN EL SEGUNDO TRIMESTRE, Fuente: El Universal, 

Informe Instituto Brasileño de Geografía y Estadísticas (IBGE) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/08/28/brasil-cae-

en-recesion-en-el-segundo-trimestre 

14. AMERICANS’ SATISFACTION WITH JOB ASPECTS UP FROM 2005, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184952/americans-satisfaction-job-aspects-

2005.aspx?utm_source=Workplace&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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15. RATINGS OF U.S. BANKING INDUSTRY LEVEL OFF, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184916/ratings-banking-industry-level-

off.aspx?utm_source=Financial%20Services&utm_medium=newsfeed&utm_campaign

=tiles 

16. DESAPRUEBA 70% DE VENZOLANOS  A MADURO, Fuente: Reforma, Encuesta 

Datanálisis 

 

29 de agosto de 2015 

17. BAJA EL DESEMPLEO EN JULIO, RESPECTO DE 2014, Fuente: Excélsior , Encuesta 

Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/08/29/1042798 

 

30 de agosto de 2015 

18. SCIOLI SACARÍA VENTAJA EN ELECCIONES, PERO NO EVITARÍA SEGUNDA 

VUELTA: ENCUESTA, Fuente: El Financiero, Encuesta Management & Fit Opinión 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/scioli-sacaria-ventaja-en-elecciones-pero-

no-evitaria-segunda-vuelta-encuesta.html  

 

31 de agosto de 2015 

19. DEPORTADOS, SÓLO 5% EMPRENDE UN NEGOCIO EN MÉXICO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2015/08/31/deportados-solo-5-

emprende-un-negocio-en-mexico  

20. LA ECONOMÍA Y LAS REFORMAS, TEMAS DEL III INFORME, Fuente: Excélsior, 

Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/08/31/1043099  

21. MAJORITY OF CHINESE SEE BENEFITS FROM TRADE, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185003/majority-chinese-benefits-

trade.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  
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22.  ONE IN FIVE EMPLOYED AMERICANS WORRIED ABOUT WAGE REDUCTION, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185000/one-five-employed-americans-worried-wage-

reduction.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

25 de agosto de 2015 

 El porcentaje de potenciales votantes latinos que tiene una opción desfavorable del 

aspirante republicano Donald Trump alcanzó 51%, lo que supera por mucho a 

cualquiera de sus rivales de ese partido. 

 Tan sólo 14% de los latinos encuestados mantiene una opción favorable de Trump en 

tanto que 65% sostiene un juicio desfavorable del magnate de los bienes raíces, lo que 

arroja una tasa neta de rechazo de 51 puntos porcentuales. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/25/votantes-latinos-

rechazan-trump-51-en-su-contra 

 

 En una escala de 0 a 10, el promedio de satisfacción con su vida por parte de la 

población urbana se situó en julio de 2015 en 7.8, siendo de las tres observaciones 

realizadas a lo largo de 2015 la primera por debajo de un promedio de 8 y 

retrocediendo asimismo en una décima respecto al promedio captado un año atrás. 

 Un 4.0% de la población adulta registró promedios de satisfacción con su vida 

inferiores o iguales a 4 en escala de 0 a 10; por otra parte de 10.8% promedia entre 5 

y 6; 46.2% entre 7 y 8, 39.0% promedio 9 o más. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2015/08/25/mexicanos-menos-

satisfechos-con-su-vida  

 

 El Papa es visto de manera favorable entre un 67 por ciento de los estadounidenses, 

contra 15 por ciento que dijo tener una percepción desfavorable, pese a lo cual los 
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números se colocaron por encima de los de la iglesia en su conjunto. Un 56 por ciento 

de los estadounidenses dijeron tener una percepción favorable de la iglesia católica, 

otro 36 por ciento opinó lo contrario. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Public Religion Research Institute 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/papa-francisco-es-mas-popular.html  

 

 Gallup's Economic Confidence Index was -14 for the week ending Aug. 23, down 

slightly from -11 the week prior. Growing concerns about China, which devalued its 

currency and saw major losses in its stock market, led to a global stock sell-off, 

including in the U.S., where the Dow Jones declined by more than 500 points by 

market close on Friday. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184817/world-markets-drop-economic-confidence-

index.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 Twenty-nine percent of U.S. parents say they fear for their child's safety at school. This 

is down from the 33% found immediately after the Sandy Hook school shooting in 

Newtown, Connecticut, in December 2012, but still above the 25% measured a few 

months before that incident occurred. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184853/three-parents-worry-child-safety-

school.aspx?utm_source=Education&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

26 de agosto de 2015 

 En los 12 meses terminados en junio de 2015, las ventas de las firmas ferroviarias 

aumentaron en 20.5 por ciento, su mayor alza para un periodo como este desde que 

hay datos disponibles en la Encuesta Mensual de Servicios. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI 

http://www.elfinanciero.com.mx/empresas/boom-automotriz-detona-crecimiento-

historico-en-trenes.html 
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 A majority of Americans say they favor affirmative action programs. However, support 

is a bit higher for programs aimed at helping women (67%) than for those focused on 

helping racial minorities (58%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184772/higher-support-gender-affirmative-action-

race.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 El 75 por ciento de las personas que viven en la Ciudad de México desconocen qué es 

el presupuesto participativo y para qué se ocupa. 

Fuente: Reforma, Encuesta Comisión de Participación Ciudadana del IEDF 

 

27 de agosto de 2015 

 La ciudad de México no figura en los primeros lugares en materia de calidad de vida, 

servicios, ni desempeño de gobernantes a nivel nacional. 

 Derivado de un sondeo realizado a habitantes de los 60 municipios de mayor 

población a nivel nacional y las 16 delegaciones del DF, la capital no logró 

posicionarse en los índices de calidad de vida pues se ubicó en el lugar 41 de 55.  

 Las primeras 10 posiciones las ocupan las ciudades de Mérida, Saltillo, Aguascalientes, 

Mazatlán, Colima, Cancún, Querétaro, Culiacán, Durango y Nuevo Laredo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2015/08/27/df-entre-los-

peores-en-calidad-de-vida  

 

 Hillary Clinton cuenta con el 45% de las preferencias entre los votantes identificados 

como demócratas, lo que significa una baja de 10 puntos porcentuales respecto del 

último sondeo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad Quinnipiac 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/27/hillary-se-desploma-

entre-democratas-sondeo 
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 Led by Bolivia and El Salvador, Latin American countries dominate the top of the list 

of the most emotional countries in the world for 2014. On average, nearly six in 10 

residents in each of these countries reported experiencing positive or negative 

emotions the previous day. Post-Soviet states largely dominate the list of countries at 

the other end of the spectrum, where at most four in 10 residents reported 

experiencing any of these feelings. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184631/latin-americans-lead-world-

emotions.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

28 de agosto de 2015 

 En julio pasado la tasa de desocupación a nivel nacional fue de 4.3% de la Población 

Económicamente Activa con base en cifras ajustadas por estacionalidad 

(aproximadamente 2 millones 265 mil personas). Dicha tasa fue inferior en 0.1 puntos 

porcentuales a la del mes inmediato anterior. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/indicadores/2015/08/28/tasa-de-

desempleo-llega-43-en-julio 

 

 Brasil entró en recesión en el segundo trimestre del año, al caer su PIB un 1.9% en 

relación a los tres primeros meses y acumular dos trimestres seguidos de contracción. 

 El descenso de la economía fue del 2.6%, en comparación al segundo trimestre de 

2014. En el primer semestre, el Producto Interior Bruto (PIB) acumula un descenso 

del 2.1% y en los doce meses cerrados en junio pasado, la caída alcanza el 1.2%. 

Fuente: El Universal, Informe Instituto Brasileño de Geografía y Estadísticas 

(IBGE) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/08/28/brasil-cae-

en-recesion-en-el-segundo-trimestre 
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 Employed Americans' satisfaction with 13 aspects of their current jobs has largely 

improved in the last decade. The percentages of workers "completely satisfied" with 

their health benefits and vacation time have increased the most since 2005, each 

rising at least 10 percentage points. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184952/americans-satisfaction-job-aspects-

2005.aspx?utm_source=Workplace&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 After two consecutive years of improvement in Americans' ratings of the banking 

industry, climbing from a low of 25% in 2012 to 40% in 2014, perceptions have 

leveled off. Now, 37% view the industry positively. The banking industry's image 

remains better than it was during the economic downturn but is still not back to the 

more positive levels seen from 2001 to 2007. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184916/ratings-banking-industry-level-

off.aspx?utm_source=Financial%20Services&utm_medium=newsfeed&utm_campaign

=tiles 

 

 El 70.4 por ciento de los ciudadanos de Venezuela, evalúa de forma negativa la gestión 

del Presidente. 

 El 57.7 por ciento de los potenciales votantes apoyaría a la Oposición en los comicios 

parlamentarios del 6 de diciembre, según publicó El Nacional. 

Fuente: Reforma, Encuesta Datanálisis 

 

29 de agosto de 2015 

 El mes pasado la Tasa de Desempleo en México se ubicó en 4.7 por ciento a tasa anual, 

con relación al mismo mes de 2014, cuando fue de 5.5 por ciento, mientras que la tasa 

de subocupación aumentó 8.5 por ciento contra 8.3 por ciento. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/08/29/1042798 
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http://www.gallup.com/poll/184916/ratings-banking-industry-level-off.aspx?utm_source=Financial%20Services&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/184916/ratings-banking-industry-level-off.aspx?utm_source=Financial%20Services&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/08/29/1042798


 

30 de agosto de 2015 

 El candidato oficialista a la presidencia de Argentina, Daniel Scioli, lidera la intención 

de voto para las elecciones presidenciales del 25 de octubre, pero no evitaría una 

segunda vuelta. 

 La fórmula integrada por Daniel Scioli y Carlos Zannini encabeza la intención de voto 

presidencial con el 39.3 por ciento, seguida por la dupla del alcalde de Buenos Aires 

Mauricio Macri y Gabriela Michetti con un 31.2 por ciento 

Fuente: El Financiero, Encuesta Management & Fit Opinión 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/scioli-sacaria-ventaja-en-elecciones-pero-

no-evitaria-segunda-vuelta-encuesta.html 

 

31 de agosto de 2015 

 Sólo 4.9% de los migrantes que regresan a México y se establecen en un entorno 

urbano se convierten en empleadores. La mayoría (68.3%) se emplean como 

trabajadores subordinados y remunerados, 17.7% trabajan por cuenta propia y 9.1% 

trabajan sin paga. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2015/08/31/deportados-solo-5-

emprende-un-negocio-en-mexico 

 

 De las labores gubernamentales, la población desea que Peña Nieto informe a 

profundidad sobre las acciones gubernamentales realizadas para mejorar la economía 

(13%), en especial lo que atañe a la creación de empleos, y los avances de las reformas 

en curso (13%). Sobre las reformas, interesa en particular la Reforma Energética y sus 

implicaciones para Pemex, y después, la aplicación de la Reforma Educativa. En tercer 

lugar están los temas de seguridad (9%), específicamente el caso de la fuga de Joaquín 

Guzmán, así como las conclusiones de la investigación de la desaparición de los 43 

normalistas en Iguala. 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/scioli-sacaria-ventaja-en-elecciones-pero-no-evitaria-segunda-vuelta-encuesta.html
http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/scioli-sacaria-ventaja-en-elecciones-pero-no-evitaria-segunda-vuelta-encuesta.html
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2015/08/31/deportados-solo-5-emprende-un-negocio-en-mexico
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2015/08/31/deportados-solo-5-emprende-un-negocio-en-mexico


 La mayoría de la población no advierte que la administración actual haya mostrado 

resultados favorables al día de hoy. No se percibe que se hayan materializado ni las 

mejoras para el país (60%) ni los beneficios para la gente (54%) que ha ofrecido el 

jefe del Ejecutivo. Entre quienes sí ven cambios positivos, predomina la opinión de 

que éstos son escasos. 

 Justamente, de los asuntos que la gente considera que faltan por atender y debe 

abordar el Presidente en su Informe, sobresalen los problemas relacionados con la 

economía (23%), en específico la situación del desempleo. En segundo lugar se 

registran alusiones a la seguridad pública (13%) y le siguen en menciones explicar los 

beneficios tangibles de las reformas aprobadas (11%) 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/08/31/1043099  

 

 While China is not currently part of the negotiations for the Trans-Pacific Partnership 

Agreement, the country could join the free-trade deal if it is made. This prospect 

makes some trade deal skeptics nervous, particularly given China's recent currency 

devaluation, but Chinese consumers themselves would likely look favorably on the 

increased trade. The majority (69%) of Chinese say the greater availability of products 

and goods from different parts of the world is a good thing for their country. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185003/majority-chinese-benefits-

trade.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/08/31/1043099
http://www.gallup.com/poll/185003/majority-chinese-benefits-trade.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/185003/majority-chinese-benefits-trade.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles

